

На виставу до Будапешту

виїзд і побут тамже дешевий і вигідний, забезпечене мешканє, удержанє, вступ на виставу і до місць забав, вільний переїзд залізницею електричною і кінною на підставі купонів видаваних через товариство завязанє під протекторатом угор. залізниць державних і дирекції вистави.

Замовленя найменше на 10 днів перед виїздом приймає і проспекта на жаданє видає генеральний заступник для Галичини всхідної і Буковини

Л. ПЛЬОН

54

Бюро Девників і оголошень у Львові.

Бюро оголошень і дневників

приймає

О Г О Л О Ш Е Н Я

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає

всякі ефекти і монети

по курсі данім найдокладнішим, не числячи жадної провізії

Яко добру і певну льокацію поручає:

4 ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні коронові	4 ⁰ / ₁₀₀ позичку краву галицку коронову
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні	4 ⁰ / ₁₀₀ позичку пропінацийну галицку
5 ⁰ / ₁₀₀ листи гіпотечні преміовані	5 ⁰ / ₁₀₀ " " буковиньску
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи Тов. кредитового земс.	4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку угорскої землної дороги державної
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ листи Банку кравового	4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку пропінацийну угорску
4 ⁰ / ₁₀₀ листи Банку кравового	4 ⁰ / ₁₀₀ угорскі Облігації індемнізаційні
5 ⁰ / ₁₀₀ облігації комунальні Банку крав.	і всілякі ренти австрійскі і угорскі,
4 ¹ / ₂ ⁰ / ₁₀₀ позичку краву галицку	

котрі то папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористнійших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Вп. купуючих всякі вильсовані, а вже платні місцеві папери цінні, як також купони за готівку, без всілякої провізії, а противно замісневі лишень за відтрусенем коштів.

До оферт, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів купонових, за зворотом коштів, котрі сам поносить.

9

С. Кельсен у Відни

поручає:

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплетні урядженя купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковані. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для Галичини і Буковини

Герман Гамель у Львові Пасаж Гавсмана ч. 8.

На жаданє висилає ся катальоги.

Бюро дневників і оголошень **Л. Пльона** у Львові

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі дневники по цінах оригінальних.